BAD BOY 
deutsche Synopsis
Der visionäre Regisseur für Actionfilme Patryk Vega deckt die berüchtigsten Machenschaften in polnischen Fußballclubs auf. Verbindungen zur Mafia und zu Kriminellen, Spielmanipulation, Drohungen und Aggressionen in den Stadien. Die Hauptrollen spielen Antoni Królikowski, Maciej Stuhr, Andrzej Grabowski, Piotr Stramowski, Małgorzata Kożuchowska, Katarzyna Zawadzka and Zbigniew Zamachowski, unterstützt von den Topstars des Fußballs und den Spielern der polnischen Nationalmannschaft – Kamil Grosicki und  Sławomir Peszko. 

Inspiriert von wahren Begebenheiten, ist “Bad Boy” ein Film, der Licht in die dunkelsten Ecken des Fußballs. Es ist aber auch eine actiongeladene Geschichte über Liebe, Verrat, Begierde und Frauen, die  Bad Boys bevorzugen.
Zwei Brüder, deren Lebenswege sich bereits vor langer Zeit getrennt haben, werden sich schmerzlich bewusst, dass, wenn eine Frau ins Spiel kommt, auch die Blutsbande keine Rolle mehr spielt. Der ältere Bruder , Piotr (Maciej Stuhr), ist Polizist geworden. Aus dem jüngeren, Pawel (Antoni Królikowski) ist ein Mafioso einer Fußball Gang geworden, bei der unter der Führung von Twardy (Piotr Stramowski) Raub, Überfälle und Drogen zur Lebensart wurden. Die Arroganz des jungen Mannes endet jedoch als er hinter Gittern kommt, nachdem ihn jemand verpfiffen hat. Piotr beschließt, mit Unterstützung von seiner neuen Freundin Ola, die eine auf die schwierigsten Fälle spezialisierte Anwältin ist, seinen Bruder aus dem Gefängnis zu holen. Die Begegnung dieser drei ändert alles und löst eine Reihe adrenalingeladene Ereignisse aus. Pawel versucht, die Kontrolle über den größten Fußballverein der Stadt zu übernehmen. Jedoch wird er, ohne sein Wissen, von einer geheimen Polizeiabteilung unter der Leitung von Adam (Andrzej Grabowski) und der Staatsanwältin Anna (Małgorzata Kożuchowska) genau beobachtet. Währenddessen wird Ola, die sich in Pawel verliebt, immer weiter in die faszinierende Beziehung und die illegalen Machenschaften gezogen. Bald wird sie sich zwischen der Loyalität zu Piotr und ihren aufkeimenden Gefühlen für seinen Bruder entscheiden müssen.

