Basiert auf den Zeichentrickserien Arap Kadri.
Wegen der Wassernot ist das Leben für die Waldbewohner unerträglich geworden. Tarzan, der nach einer Lösung sucht, und Arap Kadri, der keine Lösung sucht, geraten um dieses Thema in einen Machtkampf. Genau in diesem Moment kommt ein Mädchen im Wald an. Hülya sagt, sie sei die Tochter von Arap Kadri. Von diesem Moment an wird nichts mehr so wie zuvor.
Hülya möchte, dass ihr Vater bei ihrer Verlobungs- und Hochzeitszeremonie anwesend ist. Arap Kadri akzeptiert seine Tochter nicht und will auch nichts mit ihrer Verlobung und Hochzeit zu tun haben. Doch Tarzan findet heraus, dass ihr Wasserproblem mit Geld gelöst werden kann und da er weiß, dass Hülya reich ist, überredet er Arap Kadri, in die Stadt zu gehen. Arap Kadri kennt das Stadtleben, während es für Tarzan fremd ist.
Arap Kadri nimmt Tarzan natürlich mit in seine alte Nachbarschaft. Es gibt dort einen  alten Kaffeehaus wie in den 1980er Jahren. Nichts hat sich verändert. Hier hilft ihnen Yaşar, der Kaffeehausbesitzer, und sie übernachten dort. Schließlich treffen sie Vorbereitungen für die Verlobungszeremonie. Arap Kadri zieht einen schönen Anzug an. Die Verlobungszeremonie beginnt und gerade als alles zu Ende geht, erkennt Arap Kadri, dass der Bräutigam Probleme hat. Von diesem Moment an beginnt sich Arap Kadri in seinen alten Tyrannzustand zu verwandeln und beginnt, alles durcheinander zu bringen. Schließlich essen sie mit der Familie des Bräutigams zu Abend, um die Hochzeit zu stören und eine Einigung zu erzielen. Hier kommt Geld ins Spiel. Inzwischen erfahren wir, warum Arap Kadri die Stadt verlassen hat.
Und dann ein glückliches Ende... Vielleicht ein unglückliches ...
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