SYNOPSIS

Behzat Ç

Na een tip graaft de afdeling Moordzaken in het Gençlik-park een doodskist op. In de kist bevindt zich het lichaam van een oude vrouw. Al snel wordt duidelijk dat ze levend is begraven. Behzat Ç., een expert op het gebied van moordzaken, heeft zoiets nog nooit eerder meegemaakt.

Niemand heeft een idee wat het motief voor de moord is. Behzat Ç. komt tijdens zijn onderzoek steeds meer hindernissen tegen. De oude vrouw blijkt de moeder van een gepensioneerde politieagent te zijn, die bekend staat als Averell Memduh, de moordenaar noemt zichzelf Lucky Luke.

Behzat Ç. en zijn team kammen heel Ankara uit om Lucky Luke en zijn handlangers op te sporen. Tijdens de zoektocht stuiten ze op een ooggetuige die zich nogal opvallend gedraagt. Hoewel hij Süleyman heet, stelt hij zich voor als Ahmet. De zaak wordt nog ingewikkelder als Süleyman een aantal tegenstrijdige verklaringen aflegt.

Naarmate het onderzoek voortschrijdt, komt Behzat Ç. achter het bestaan van een corrupte organisatie binnen het politieapparaat. Deze organisatie is verantwoordelijk voor een aantal moorden in de jaren ’90. De leden bekleden nu hoge posities bij de politie en doen er nu alles aan om te voorkomen dat de zaak uitkomt. Behzat Ç. staat voor de taak de sluwe en mysterieuze Lucky Luke op te sporen en tegelijkertijd zichzelf en zijn team te beschermen tegen de kwaadaardige praktijken van deze geheime organisatie.

