When an explosive plant at a gas station kills a police sapper, the police chief assigns Gebels from the homicide unit to investigate the case. The investigation leads him on the trail of a criminal from the armed arm of the Pershing group - a bomb designer and kidnapper, behind dozens of attacks in Poland and over a hundred kidnappings throughout the country. The confrontation between the bandit and the dog turns into a regular war. 
In the years have since these events, the son of Gebels, known from the Pitbull series, Jarek, a computer science student at the Polytechnic University, and his friends, find a risky way to earn a quick income and, using his knowledge, starts breaking into the villas of the rich. Bad luck wants him to choose the wrong house one night, and Gebels faces a no win situation in which he has to put his own child in jail. Will Gebels be a policeman who arrests a criminal? Or a father who saves his child?

Dutch translation: 
Wanneer een politieagent om het leven komt door een explosief in een benzinestation, krijgt Gebels van de eenheid Moordzaken de opdracht de zaak te onderzoeken. Het onderzoek leidt hem naar een crimineel van de gewapende tak van de Pershing-groep, een bommenontwerper en ontvoerder, verantwoordelijk voor tientallen aanslagen in Polen en meer dan honderd ontvoeringen in het hele land. De confrontatie tussen de gangster en de agent ontaardt in een regelrechte oorlog. 
In de jaren na deze gebeurtenissen vindt de zoon van Gebels, Jarek, bekend van de Pitbull-serie en student computerwetenschappen aan de Polytechnische Universiteit, samen met zijn vrienden een riskante manier om snel geld te verdienen. Hij gebruikt zijn kennis om in te breken in de villa's van de rijken. Op een nacht kiest hij echter het verkeerde huis en Gebels staat voor een no-win-situatie waarin hij zijn eigen kind naar de gevangenis moet sturen. Zal Gebels een politieman zijn die een misdadiger arresteert? Of een vader die zijn kind redt?
