Synopsis
Fetih 1453

Na de dood van zijn vader in het jaar 1451 neemt de 18-jarige Fatih Mehmed II de troon van hem over en is vanaf dit ogenblik de sultan van het Ottomaanse Rijk. Slechts twee jaar later zal hij voor een ingrijpende omwenteling zorgen die de wereldgeschiedenis zal veranderen.

Vanaf het begin heeft deze sultan maar één doel voor ogen: de verovering van de stad Constantinopel, de laatste grote Byzantijnse enclave, die de uitbreiding van het Ottomaanse Rijk in de weg staat. Terwijl Mehmed II enerzijds de Byzantijnse keizer en zijn bondgenoten met zogenaamde samenwerking vrede voorspiegelt, zet hij tegelijkertijd vaart achter de opbouw van zijn leger.
Dit leger wordt uitgebreid tot tienduizenden mannen, er worden kanonnen ontwikkeld met een enorme vuurkracht, oorlogsschepen en een vesting worden gebouwd om Constantinopel de toevoer van voorraden via zee onmogelijk te maken.

Wanneer dan in het jaar 1453 het Paasfeest op de straten van Constantinopel in volle gang is, verschijnt het gigantische Ottomaanse leger voor de muren van de stad. Constantinopel zal deze belegering nog een hele tijd het hoofd moeten bieden...
