Hedefim Sensin 
dutch Synopsis
Wederom een vrolijke komedie van Ata Demirer en Demet Akbağ die zich afspeelt in het noordelijke deel van de Egeïsche Zee!

In het verhaal, dat begint in Istanbul en verder gaat op het eiland Gökçeada, speelt Ata Demirer deze keer een cigköftemaker die Zekeriya heet.

Zekeriya Taştan verdient de kost door cigköfte te verkopen in de straten van Istanbul. Als hij op een dag op de verkeerde tijd op de verkeerde plaats is, brengt hij zichzelf in de problemen door per ongeluk zijn mond voorbij te praten. Daarom ziet hij zich genoodzaakt Istanbul te verlaten. Hij komt voor het eerst van zijn leven op het eiland Gökçeada terecht. Daardoor verandert niet alleen het leven van Zekeriya. Ook de levens van Hafize, Leyla en Halve Hasan veranderen helemaal. Het lot heeft het gemunt op onze hoofdpersonen.

Ata Demirer schreef het scenario van deze film en Kıvanç Baruönü heeft de regie op zich genomen. De hoofdrollen worden gedeeld door Ata Demirer, Demet Akbağ, Gonca Vuslateri, İlker Aksum, Tarık Ünlüoğlu en Erkan Can. De kijker wacht Zekeriya’s vrolijke avontuur vol liefde en muziek op het mooie eiland Gökçeada.

