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Sinopsis


Adana’nın küçük bir köyünde başlayan hikaye İspanya’nın Palme de Mallorca adasında çarpıcı bir finale doğru ilerler. 
Üç erkek kardeş, ortadan kaybolan annelerinden ve onları köyde bırakıp ortadan kaybolan babalarından uzakta yaşamaktadır. Aniden ortaya çıkan baba çocukları alıp Almanya’ya götürür. Uzun yıllar boyunca bir çocuğun kaldırabileceğinden çok daha büyük zorbalıklarla büyürler... Ama her şeye rağmen coşkulu ve atılgan bir çocuk olmayı başaran en küçük çocuk İlhan olmuştur.
Tımarhaneden farksız olan aile yuvasından çıkıp, suç dolu sokaklarda ayakta durmaya çalışırken yolunu hiç kaybetmemiştir.. Network marketing ile  tanıştıktan sonra tüm azmiyle, hiçbir zaman pes etmeden çalışmış, çektiği tüm acıları deneyime dönüştürerek insanların ruhlarına dokunmayı başarmıştır. Ancak yine de komplolardan ve ihanetlerden kurtulamamıştır. İşinde zirveye ulaştığında hayatın kendisine kurduğu tuzaktan habersizdir.
Kendisine kurulan komplodan uzak durmak için gittiği Mallorca’da sıradışı bir gerçekle yüzleşecektir. Ani bir kararla Istanbul’a gelir ve kendisini ortadan kaldırmaya çalışanlar ile dürüst ve çetin bir mücadeleye başlar. 
Dibe inmenin veya yıldızlara yükselmenin mümkün olduğu hayatta, her zaman soğukkanlılığı koruyarak hedeflere yürümenin önemini, İlhan Dogan’ın gerçek yaşam hikayesi ile anlıyoruz. 


Tag lines

Sevgisizlik ve şiddet ortamında büyümüş, sıfırdan başladığı iş hayatında dünya çapında bir network ustası olmuş, çocukluk yaralarıyla yüzleşmenin yükünü bir ömür boyu taşıyan ve hayatta aşılamayacak hiçbir engel olmadığını gösteren bir adamın gerçek hikayesi.




