Hükümet Kadin 2 

Het is 7 jaar voor de film Hükümet Kadın. Het is 1949. Het is lente. Het is de tijd van de verboden. Boeken, kranten en woorden worden veroordeeld; vrijheid is altijd slechts een belofte. De enige hoop is het aantal geopende stembussen en het aantal geldige stemmen!

Xate, zich nog niet bewust van de taak die haar wacht als toekomstige eerste vrouwelijke burgemeester in het zuidoosten van Turkije, leeft in Midyat, als vrouw van burgemeester Aziz Veysel.

Faruk, die zich steeds kandidaat stelt om burgemeester te worden, waant zich al zeker van zijn verkiezingsoverwinning. Hij is nog een begeerde vrijgezel, maar daar komt tijdens deze film verandering in!

Op een dag krijgt Xate, terwijl ze Aziz Veysel uitzwaait, een vervelende verrassing. Door die verrassing komen Xate, die niet kan liegen, en Faruk, die zelfs tegen zichzelf liegt, weer tegen elkaar uit. Ditmaal met verkiezingsleuzen, voor de burgemeestersverkiezingen!

Door de misverstanden rond de “vervroegde verkiezingen” ontstaan er allerlei komische situaties. De comedy Hükümet Kadın 2 belooft een lachbui van 105 minuten per persoon!

