LIMONATA 

deutsche Synopsis 
Suat ist ein alter LKW Fahrer der in Mazedonien lebt. Er liegt im Sterbebett und hat einen letzten Wunsch, den er an seinen Sohn Sakip richten. Er möchte, dass Sakip ihm seinen anderen Sohn bringt. Dieser ist von einer Frau in Istanbul , mit der er eine Imam-Ehe hat. Er möchte sein Sohn, den er verlassen hatte als er noch ein Baby war, ein letztes Mal sehen und von ihm gesegnet werden, bevor er stirbt.

Nachdem Sakip erfährt, dass er ein Bruder hat, fährt er mit dem alten Auto seines Vaters von Mazedonien nach Istanbul. Er weiss nur, dass sein Bruder Selim heisst, und er hat eine alte Adresse, die sein Vater ihm gegeben hat.

Die zwei Brüder verstehen sich nicht gut. Selim verweigert sich der Situation und ist nicht daran interessiert nach Mazedonien zu fahren. Sakip jedoch ist fest entschlossen, ihn zu überzeugen und zu seinem Vater zu bringen. Als Sakip sieht, dass er Selim nicht überzeugen kann, entführt er ihn, als dieser betrunken ist. Sakip setzt ihn ins Auto und macht sich auf den Weg.
