MATHILDE
Inhalt
Basierend auf wahren Ereignissen, erzählt dieser Film die Geschichte der Liebe zwischen Nikolaus II, dem letzten Zaren Russlands, und der großen Ballerina Mathilde Kshessinsksa. 
Der junge, russische Thronerbe hat sich in Alix, die Enkelin Königin Victorias von Großbritannien, verliebt. Sein Vater, Zar Alexander III, versucht ihn davon abzubringen eine übereilte Entscheidung zu treffen und stattdessen auch andere Verehrerinnen zu berücksichtigen. Alexander zeigt Nikolaus Fotos von eleganten und grazilen Ballerinen, die alles dafür tun würden, um mit ihm zusammen zu sein.

Der Zug der Zarenfamilie hat einen schrecklichen Unfall. Der Zar ist in der Lage seine Familie zu retten, aber nur auf Kosten seiner eigenen Gesundheit. Seine Tage sind gezählt. Als Thronerbe erkennt Nikolaus, dass er seine eigene unbeschwerte Freiheit zusammen mit seinem Vater verlieren wird.

Nikolaus’ Onkel, der Großherzog Vladimir, arrangiert einen großen Wettkampf für die kaiserlichen Brigaden. Ein großes Feldlager wird errichtet, übersät mit Zelten der Offiziere. Unter den vielen Zuschauern befinden sich auch Ballerinen. Von Beginn an gilt Nikolaus Aufmerksamkeit der jungen Mathilde Kshessinsksa.  

Es herrschte ein heftiger Konkurrenzkampf zwischen den Teilnehmern, die um den Preis, den Kuss einer der anwesenden Ballerinen,  wetteifern. Der maskierte Gewinner überquert die Ziellinie, aber er hat keine Eile seine Belohnung in Empfang zu nehmen. Er ist durch das Feuer gegangen,  um beim Objekt seiner Begierde zu sein, aber sie ist von der Haupttribüne verschwunden. Nikolaus hat sie bereits entführt.

Als er nun allein mit Mathilde im Zelt ist, wird Nikolaus von Zurückhaltung erfasst. Mathilde ist sich, anders als die anderen Mädchen, ihres Wertes bewusst und wirft sich nicht in Nikolaus’  Arme, auch wenn er der zukünftige Zar ist. Ihr erstes Rendezvous wird plötzlich gestört, als der maskierte Gewinner des Wettkampfs ins Zelt stürmt. Lieutenant Vorontsov, der Mann hinter der Maske, ist bereit für Mathilde zu töten. 

Der Neid der anderen Ballerinen auf die neue Favoritin des Thronerben ist nicht zu übersehen.  Bei Mathildes Auftritt vor der Zarenfamilie erlebt sie eine unangenehmene Überraschung, denn die Träger ihres Kleides wurden durchgeschnitten und die Brüste der jungen Schönheit sind auf der Bühne entblößt. Trotzdem beendet sie ihre Vorstellung mit Würde.

Währenddessen verfolgt Vlasov, der Polizeichef, das Schicksal des verhafteten Vorontsov. Im Labor von Hofarzt Doktor Fischel, dessen Methoden höchst unkonventionell sind, wird dieser gefoltert und Experimente an ihm durchgeführt. Vorontsov ist vollkommen von Mathilde besessen und hat darüber seinen Verstand verloren. Vlasov befürchtet eine ähnliche Zukunft für Nikolaus.

Nikolaus bringt Mathilde in den Zarenpalast. Mitten im Sommer lässt Nikolaus den Palast dekorieren wie ein Wintermärchen, denn der Winter ist Mathildes liebste Jahreszeit. Die Liebe der beiden steht unter keinem guten Stern, ihr erster intimer Moment wird durch Zarin Maria Fedorovna gestört.

Nikolaus ist gezwungen seine Liebe für die schöne Mathilde zu verteidigen. Es gelingt ihm, seine Auserwählte seinem Vater vorzustellen, aber der sterbende Zar hält sie für Alix, die erste Liebe seines Erben und den Liebling der Zarenfamilie.

Die flüchtige Affäre des Thronfolgers verwandelt sich in eine stürmische Romanze, die bei Hof  nicht gern gesehen wird. Die Witwe des Zaren wartet nicht einmal die Trauerzeit ab, um Nikolaus’ Hochzeit vorzubereiten. Zu diesem Zweck kommt Alix nach Russland und nimmt auch den orthodoxen Glauben an. Schnell erfährt sie von der Existenz ihre Rivalin, Mathilde.

Eines von Doktor Fischels Experimenten gerät außer Kontrolle und Vorontsov gelingt die Flucht dabei tötet er den Doktor in einer heftigen Konfrontation. Mathildes Leben ist in Gefahr. Vlasov, der den Auftrag hat der Romanze des Thronerben mit der Ballerina ein Ende zu bereiten, beschließt Vorontsov für seine Pläne zu benutzen. 

Mathilde erscheint auf einem Ball, wo der gerade erfundene Filmprojektor vorgeführt wird, als Begleiterin von Andrey, Nikolaus’ Bruder. Nikolaus gelingt es, Mathilde alleine zu sprechen,  aber sie gibt ihm die Briefe, die er ihr geschrieben hat, zurück und beendet die Beziehung. Die Hochzeit von Nikolaus und Alix findet statt und die frisch Vermählten reisen nach Moskau. Die folgende Krönungsfeier ist von noch nie dagewesener Pracht. Tausende Menschen aus allen Ecken des Landes reisen nach Moskau, um an diesem großen Ereignis teilzunehmen. Aber zuvor möchte Nikolaus eine letzte Gelegenheit nutzen, um Mathilde einen Platz in seinem Leben zu geben.  

In Moskau schenkt Nikolaus Mathilde ein schwimmendes Theater, die exakte Kopie des kaiserlichen Theaters. Er verspricht sofort zu ihr zu kommen, nachdem er seiner Mutter seine Absichten mitgeteilt hat: Nikolaus hat seine Wahl getroffen und ist bereit auf den Thron zu verzichten. Mathilde folgt einem Geräusch, muss aber feststellen, dass es Vorontsov ist und nicht ihr Geliebter.  Er fesselt sie und nimmt sie mit auf ein Boot, das bereits von Vlasovs Männern in Brand gesetzt wurde. Nikolaus trifft ein und findet das Boot in Flammen vor. Er hört Mathildes letzten Hilfeschrei. Der tief betrübte Nikolaus ist sicher, dass Mathilde tot ist. 

Die Krönung findet statt. Mathilde erscheint plötzlich in der Kathedrale, sie ist immer noch am Leben. Sie versucht Nikolaus etwas Wichtiges zu sagen, aber die beiden werden von der Menge bedrängt. Es gibt schreckliche Neuigkeiten aus Khodynka. 

Die Feierlichkeiten werden zum Desaster. Niemand hat erwartet, dass sich mehr als eine halbe Million Menschen in Khodynka versammeln. Das Unglück kostet fast zweitausend Menschen das Leben und man ist nicht einmal in der Lage rechtzeitig die Verletzten weg zu bringen. Nikolaus sieht nur die Nachwirkungen der Tragödie. Jetzt liegt seine Zukunft beim Volk für das er Zar und Beschützer ist. 

Er wird sein Kreuz tragen und damit den Kalvarienberg der Russischen Monarchie erklimmen. Sie wird weiter machen und Ruhm für das Ballett des großen Zarenreichs sammeln, das bald nicht mehr sein wird. Nur eines wird sie beide überleben: Die Leidenschaft, die die russische Geschichte hätte ändern können.

Eine Liebe die zur Legende wurde. 

