MUSALLAT 2  /SİNOPSİS
Çok anlatılan, gerçek bir hikayeden yola çıkılarak çekilen "Musallat 2 " yine birinci film gibi psikolojik gerilim ve korku. 
Elif, genç ve güzel olmasının yanında aynı zamanda varlıklı bir ailenin kızıdır. Hayatta en sevdiği şeylerden biri resim yapmak olan Elif, özel bir okulda resim öğretmeni olarak çalışmaktadır.
Elif’in  dışarıdan bakıldığında mutlu bir hayatı varmış gibi görünür fakat Elif sürekli olarak gaipten sesler duymakta, sık sık nefes darlığı yaşamakta ve rüyalarında bir türlü anlamlandıramadığı kabuslar görmektedir. Elif’in hayatını içinden çıkılmaz bir şekilde zorlayan ve cevabını bulamadığı bu kötü olayların nedeni geçmişinde yapılan çok büyük bir hatadan kaynaklanmaktadır. Bu büyük hata ise yanlış zamanda ve yanlış yerde yapılan, korkunç ve çözülmesi mümkün olmayan bir büyüdür...

Elif, yaşadığı bu korkunç olayların gizemini araştırmak ve karanlık geçmişiyle yüzleşmek için bir yolculuğa çıkacak ve bu yolculukta hiç beklemediği kötü sürprizler ona eşlik edecektir. Bu sürprizler ise  gizemli olduğu kadar aynı zamanda korkutucu olacak ve Elif’i geriye dönüşü olmayan bir yola sürükleyecektir.
