Świat showbiznesu jest jednym z najbardziej ekscytujących obszarów rzeczywistości, którym emocjonują się miliony ludzi bez względu na szerokość geograficzną. Dzięki autentycznej historii wziętej z życia, Patryk Vega stworzył opowieść o celebrycie ze świata mediów uzależnionym od adrenaliny, seksu, samochodów, zakupów, pracy, alkoholu, narkotyków, magii i leków. „Niewidzialna wojna” to kontrowersyjna historia, która w bezkompromisowy sposób uderza w branżę entertainmentu. Film obnaża mechanizmy, rządzące masową rozrywką. Pokazuje, jaką cenę płaci się za to, by w tym świecie zaistnieć i obnaża zjawisko sławy, która w dobie instagrama staje się silniejszym afrodyzjakiem, niż władza, czy pieniądze.
„Niewidzialna wojna”	dzięki znakomitej dokumentacji staje się obrazem oddającym nieznaną prawdę o dzisiejszym showbiznesie oraz prawach, którymi się rządzi. Burzliwe życie celebryty ze świata mediów zamienia się w mroczną podróż do jądra ciemności po to, by następnie bohater mógł powrócić do światła. Bohater, marzący przez całe życie o osiągnięciu spektakularnego sukcesu w świecie rozrywki, dokonuje autodestrukcji, by zdobyć popularność i odkrywa, że wyimaginowana nagroda, wiążąca się z wejściem na szczyty sławy, jest tak naprawdę iluzją. W filmie „Niewidzialna wojna” nie zabraknie elementów, które zaskarbią sympatię kobiecej widowni. Stanowić je będą silne, wyraziste postaci kobiece, będące odpowiedzią na drzemiący w światowej podświadomości problem równouprawnienia płci. 
W „Niewidzialnej wojnie” Vega ponownie funduje widzom emocjonalny rollercoaster, w którym - śledząc losy pogubionego	w medialnym świecie bohatera	- widzowie będą miotani między śmiechem, a łzami.

