Showbiz-världen är bland de mest spännande segmenten av verkligheten och det är inte konstigt att miljontals människor blir frenetiska över det på alla breddgrader.

Inspirerad av en verklig historia, Patryk Vega tänkt en berättelse om en manlig media kändis figur– en adrenalinjunkie och sexfantast i trängsel till bilar, shopping, arbete, sprit, highs, det ockulta och piller.


The Invisible War" är en kontroversiell berättelse som obevekligt slår mot underhållningsindustrin. Filmen avslöjar maskineriet som driver massunderhållning. Det avslöjar priset människor är redo att betala för att lyckas i den världen och avslöjar fenomenet berömmelse i en ålder av Instagram som har blivit en mer kraftfull vändning än den faktiska makt eller pengar.

With its meticulous factual underpinning, “The Invisible War” emerges as a genuine snapshot of the little known truth about the present-day showbiz and the rules it abides by. The turbulent life of a celeb morphs into a dismal journey into the heart of darkness from where the protagonist can climb back to the light. 
The lead character who spent his entire life dreaming about a dazzling success in showbiz resorts to self-destruction in exchange of popularity and discovers that the fetishised reward of ascending to the pinnacle of fame was in fact a delusion.

Med sin noggranna faktaunderbyggnad framstår "Det osynliga kriget" som en genuin ögonblicksbild av den föga kända sanningen om dagens showbiz och de regler som den följer. En kändis turbulenta liv förvandlas till en dyster resa in i mörkrets hjärta varifrån huvudpersonen kan klättra tillbaka till ljuset. Huvudpersonen som tillbringade hela sitt liv med att drömma om en bländande framgång i showbiz tillgriper självförstörelse i utbyte mot popularitet och upptäcker att den fetischiserade belöningen att ta sig upp till berömmelsens höjdpunkt i själva verket var en vanföreställning.

"Det osynliga kriget" är också fylld av motiv som kommer att anslå en ackord av sympati hos den kvinnliga publiken. En samling starka och uttrycksfulla kvinnofigurer kommer som ett svar på frågan om jämställdhet som puttrar i det kollektiva undermedvetna världen över.


Men viktigast av allt är att Vegas "The Invisible War" kastar tittarna ut på en känslomässig berg-och-dalbana där de kastas mellan skratt och tårar när historien om en mans förvirring i medievärlden utspelar sig framför deras ögon.

