Liten värld

Kort synops 


Berättelsen börjar i Polen där en 4 år gammal flicka försvinner från ett litet samhälle. Hennes mor upptäcker snart att dottern kidnappats av den ryska maffian. När kvinnan i all hast ger sig iväg mot en gränsövergång för att försöka rädda sin dotter stoppas hon för fortkörning av Robert Goc, en polis. Polisens ingripandet försenar jakten och barnet förs bort bortom den östra gränsen. Robert, som hyser skuldkänslor över att inte ha kunnat stoppa kidnapparna, engagerar sig i en internationell utredning för att hitta flickan.

Spåret som leder till den bortrövade Ola dyker upp några år senare i Ryssland.

I dagens värld är trafficking den gren av internationell brottslighet som utvecklas mest dynamiskt. Varje år säljs 1,5 miljoner barn för sexuellt utnyttjande, tiggeri, handel med organ eller för att utnyttjas i ritualer. ”Liten värld” handlar om ett av dessa barn. Manuset gjordes på grundval av dokumenterade händelser. 
Regissören Patryk Vega vill att filmen skall vara ett ”efterskrik”, där aktörer från olika länder kan enas mot trafficking med barn runt om i världen. Han vill dock understryka att det är väldigt viktigt för honom att inte direkt visa de brutala bilderna av barn som behandlas vidrigt. 
