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PRODUCER-SEPYA FİLMCİLİK OZHAN EREN


HANDLUNG
Der Pilot Kapitän Salih Ekrem ist ein junger Luftwaffeoffizier und einer der ersten osmanischen Piloten. Er verlor seine Frau bei der Geburt seiner kleinen Tochter Gülmelek. Im Februar 1915, zum Zeitpunkt der ersten Angriffe durch die britische Flotte, bringt Salih Ekrem die kleine Gülmelek bei ihrer Großmutter unter und verlässt Istanbul, um nach Gallipoli zu gehen und „eines der ersten Flugzeuge“ zu fliegen. Eines Tages eilt Salih auf einem Aufklärungsflug einer Gruppe türkischer Lazarettarbeiter zu Hilfe. Unter diesen befindet sich auch eine junge Krankenpflegerin namens Nihal. Plötzlich werden sie von zwei englischen Flugzeugen angegriffen. Obwohl er und Krankenpflegerin Nihal schwer verletzt werden, gelingt es ihnen, einen kleinen Jungen namens Fuat zu retten. Fuat, ein Waisenkind, sucht Unterschlupf bei Nihal, Kapitän Dr. Ragıp, Krankenpflegerin Erika und dem Kapitän der Nusrat, Kapitän Hakkı. Sie alle sehen in ihm ein Abbild ihrer eigenen Kinder und tun ihr Bestes, um den „kleinen Veteranen“ zu schützen.

Im Getümmel der brutalsten und erstreckendsten Tage des Krieges ist es Fuat, der Kapitän Salih und Nihal einander näher bringt. Als Nihal im Zuge ihrer Pflichten befohlen wird, nach Istanbul zurückzukehren, blüht ihre Zweisamkeit zu einer großen Liebe auf, die von nun an in Briefen ausgedrückt werden muss...
FIGUREN
Pilot Captain SALİH EKREM – TANSEL ÖNGEL
Mitte 30 verlor er seine Frau bei der Geburt der gemeinsamen Tochter Gülmelek. Nach außen hin wirkt er ehrlich und warmherzig, ist jedoch in Wahrheit ein extrem zurückhaltender und in sich gekehrter junger Offizier. Als einer der ersten osmanischen Piloten hat er eine Ausbildung in Berlin genossen.

Ebenso wie viele hochqualifizierte junge Offiziere seiner Zeit ist er ein waghalsiger Patriot, der bereit ist, sein Leben aufs Spiel zu setzen, das er der „Verteidigung der Heimat“ gewidmet hat. Um dieses Ziel zu erreichen, hat er seine Tochter bei seiner Mutter in Istanbul untergebracht und sich als Freiwilliger für den Kampf auf Gallipoli gemeldet. Und auch unter diesen exterm schwierigen Bedingungen zögert er nicht, sein Leben zu riskieren.

Er hat ein enges Verhältnis zu Kapitän Hakkı, Dr. Ragıp und Kapitän Nazmi, die ebenfalls mit ihm auf Gallipoli dienen und mit denen er bereits seit der Oberschulzeit befreundet ist.
Krankenpflegerin NİHAL – NESRİN CAVADZADE
Sie ist Mitte 20 und eine Waisin.

Vor den Balkankriegen verlor sie ihre gesamte Familie einschließlich ihres kleinen Bruders in einem Angriff einer bulgarischen Räuberbande. Beeinflusst von dieser Tragödie opfert sie sich vollständig für ihre Arbeit auf und hat sich freiwillig für den Dienst auf Gallipoli gemeldet. Sie ist extrem introvertiert, redet kaum und arbeitet hart.

Auf Gallipoli adoptiert sie den sechs bis sieben Jahre alten Waisen Fuat, der „der kleine Veteran“ genannt wird, da er einen Luftangriff überlebt hat. Sie betrachtet ihn als eine Art Ersatz für den verlorenen kleinen Bruder und ist bereit, alles zu tun, um den Jungen großzuziehen.

Kapitän Salih Ekrem beeindruckt ihre Opferbereitschaft und starke Persönlichkeit, als sie sich auf Gallipoli begegnen, und zwischen ihnen erblüht eine lebenslange Liebe.
CEVAT PASHA– HÜSEYİNAVNİ DANYAL
Ein weiser, erfahrener osmanischer General von makellosem Charakter Mitte 50... der Kommandant der Befestigungen von Gallipoli.  Er ist ein großer Mann, der trotz der schwierigen Lage, von der das ganze Land betroffen ist, Tag und Nacht seine Pflicht auf Gallipoli nach Kräften erfüllt und mal brüderlich, mal väterlich seine Hand über seine untergeordneten Offiziere und die unter ihm dienenden Soldaten hält.
KAPITÄN HAKKI von Tophane – BÜLENT ŞAKRAK
Ein Marinekapitän Mitte 30; er ist eine extrem geselliger, extrovierter und begeisterungsfähiger Mensch, der nicht zögert, seine Gefühle mit seinem engen Freundeskreis zu teilen. Er ist der Kapitän von Minenräumer Nusrat.

Neben seinen Pflichten auf Gallipoli hofft er praktisch Tag und Nacht auf eine ganz bestimmte gute Nachricht aus Istanbul: Seine Frau ist hochschwanger. Kapitän Hakkı ist überzeugt, dass das Kind ein Mädchen wird, und hat bereits einen Namen gewählt: Mürşide. Er sammelt Bänder für sie und hat sogar bereits Süßigkeiten über seine Freunde bestellt, die auf dem Weg in die Stadt sind.

Trotz allem kennt er seine Pflichten für das Vaterland sehr gut – so gut, dass er trotz seiner großen Aufregung nicht zögert, sich freiwillig auch für die schwierigsten Missionen zu melden...
Nurse ERİKA – BARBARA SOTELSEK
Sie ist Dr. Ragıp’s deutsche Frau… Sie ist ein sehr untypisches Beispiel einer deutschen Frau in ihren 30ern. Ihre Ehe mit Dr. Ragıp und ihre große Harmonie, die sie in  ihren Freundschaften in Gallipoli erlebt, ist der Grund ihrer Mission.   

Sie liebt es Freundschaften einzugehen mit denen, die sie umgeben. 

Sie hat einen großen Respekt gegenüber Nihals Charakter und deren Fleiß, die in das Krankenhaus von Gallipolli als freiwillige Krankenschwester kam. Tatsächlich kam sie in ihr Leben um ein enger Freund zu sein und sie zu führen... 
Kapitän Dr. RAGIP – OZAN GÖZEL
Ein Arzt Mitte 30, der eine Chirurgenausbildung in Berlin erhalten hat. Während seiner Fachausbildung verliebte er sich in Krankenpflegerin Erika, mit der er gemeinsam nach Gallipoli gekommen ist.

Typisch für ihn ist, Ereignisse zu zerpflücken und nach logischen Prinzipien zu analysieren.

Obwohl er versucht, es nicht zu zeigen, fühlt er sich Kapitän Salih Ekrem und seinen anderen Waffenbrüdern tief verbunden und tut sein Äußerstes, um auf sie achtzugeben und sie zu schützen.

Er und Erika haben keine Kinder.

CAST & CREWLIST
Cast
Kamil Pasha – NURİ GÖKAŞAN

Leutnant Hüseyin – KEREM ARSLANOĞLU

Leutnant Muharrem – BULUT AKKALE

Großmutter – AYTEN UNCUOĞLU

Nihal als Erwachsene– EMİNE ŞANS UMAR

Major Dr. Fuat – ENGİN BENLİ

Gülmelek als Erwachsene– SİBEL TAŞÇIOĞLU

Der kleine Fuat – GÜRKAN YÜKSEL

Mahmut der Lahme – GÜNGÖR GÜN

Kapitän Nazmi – GÖKER ERSİVRİ

Krankenpflegerin Senem – MİNA SOVETSKİ

İdris – EREN DİNLER

Meister – ENGİN YÜKSEL

Leutnant Schneider – YILMAZ BAYRAKTAR

Der Lahme als Erwachsener – CAN KOLUKISA

Leutnant Akif – CAN TARAKÇI

Kapitän Hilmi – ALİ MURAT ÖZGEN

Oberstleutnant – AYKUT ÜNAL

Major Halil – KEMAL OKUR

Kapitän Dr. Kosta – KOSTA KORTİDİS

Kerime – ASUMAN BORA

Erster Leutnant Hasan – FURKAN ENGİN

Feldwebel Rıfat – EMRE OZAN

Kapitän Serno – CENK DİNÇSOY

Leutnant Fahri – CANDAŞ ÇETİNKAYA

Selim – ÇAĞRI ÇAĞIRIR

Feldwebel – ŞEVKET ÇEMÇ

Imam – CEM AKSAKAL

Salih Ekrem als Kind – ALİ EREN

Gülmelek als Kind – BEREN SUDE SALMAN

Stabsoffizier von Cevat Pasha – FURKAN ÖZBALKAN

Stabsoffizier von Cevat Pasha – BURAK KİMYAGER

Herr Ford – KEMAL PALA

Wossidlo – ÇAĞDAŞ YILANCI

George – MEHMET BURAK SOYER

Luftbeobachter George – ESAT GÜVEN

Arthur – ZEKİ TALUER

Luftbeobachter Arthur – CENGİZHAN BELLER

Richard – KAĞAN ULUCA

Luftbeobachter Richard – CAN CEYLAN

Soldat Erenköy – EREN VURDEM

CREW 
MAKEUP DERYA ERGUN 
KOSTÜMDESIGN FADİM ÜÇBAŞ 
SFX-AUFSICHT HAMZA ŞAHİN (MECHASFX) 
BESETZUNG ASİYE KOCAMAN 
TON MURAT ŞENÜRKMEZ 
KÜNSTLERISCHE GESTALTUNG YAVUZ FAZLIOĞLU 
KÜNSTLERISCHER LEITER ÖZGÜR ÖZCAN 
VISUAL EFFECTS MERİH ÖZTAYLAN (OTOMAT) 
ASSISTENZREGISSEUR ÇİĞDEM BOZALİ 
MUSIK ÖZHAN EREN, FERHAT ÖZGÜR KALE 
SCHNITT ALİ ÜSTÜNDAĞ 
ALLGEMEINE KOORDINATION GÜLAY BUDAK MERCAN 
KAMERA UĞUR İÇBAK 
ZWEITER REGISSEUR ELİF AKARSU POLAT 
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