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7 ans avant le premier film “GOUVERNEMAMAN”. On est en 1949. C'est le printemps.  Les années de plomb. Les livres, les journaux, les mots sont condamnés et dès qu'on parle de liberté, on ne parle que de promesses. L'unique espoir, le scrutin et le nombre de votes valides, qui en sortira. 

Xate, première femme maire de la région du sud-est ignore pour le moment cette tâche, qui sera la sienne  et vit en tant qu'épouse d' Aziz Veysel, maire actuel de Midyat. 

Faruk, l'éternel candidat maire de la ville, mène sa vie de célibataire fort convoité tout en rêvant de devenir maire et avance vers le mariage. .  

Un matin, Xate a une  mauvasise surprise, alors qu'elle accompagne à la porte son mari, le maire, qui part au travail. Cette surprise opposera de nouveau Xate à Faruk. Et  Xate, qui ne ment jamais et  Faruk, qui ment même à soi-même, seront concurrents dans les élections. 

Les élections anticipées, qui arrivent comme une bombe à l'ordre du jour de la petite ville, provoquent une belle confusion et beaucoup de rigolades. L'objectif de “ GOUVERNEMAMAN 2, comédie nationale brute” est de produire 105 minutes d'éclats de rire par personne! 

