LIMONATA 

turk Synopsis 

Suat,  Makedonya’da yaşayan eski bir tır şoförüdür, hasta yatağında  ölmeyi beklemektedir. Ölmeden önce oğlu Sakip’ten son bir isteği vardır; yıllar önce İstanbul’da imam nikahıyla evlendiği bir hanımdan olan oğlunu bulup, yanına getirmesidir. Bebekken terk ettiği oğlunu son bir kez görüp, hellalik alarak ruhunu teslim etmek istemektedir.

Sakip, bir kardeşi olduğunu öğrendiğinde, onu bulmak için, Makedonya’dan İstanbul’a doğru babasının emektar arabasıyla  yola çıkar. Elindeki bilgiler sadece,  kardeşinin adının Selim olduğu ve babasının eline tutuşturduğu eski bir adrestir.

İkili ilk karşılaşmalarından itibaren asla tam olarak anlaşamazlar. Sakip, babasının son arzusunu anlattığından beri, Selim sürekli durumu reddetmektedir. Makedonya’ya gitmekle ilgilenmemektedir. Sakip de bir an önce onu ikna edip , babasının yanına götürmekte kararlıdır.  Selim’i ikna edemeyeceğini anlayan Sakip; bir gece onu, ayakta duramayacak kadar sarhoşken, arabaya atarak kaçırır. 

Ve yollara düşerler…

Böylece; başka kültürlerden gelen, birbirini tanımayan iki kardeşin, benzerliklerine, farklılıklarına hatta kavgalarına şahit olacağımız eğlenceli bir yol hikayesi başlar. 
