DE PESTER 2 / Synopsis
De veel vertelde, en op basis van een waargebeurd verhaal vertrokken film, "Musallat 2: de vloek", is zoals de eerste film een psychologische thriller met horror.

Elif, is enerzijds een jong en mooi meisje en tevens de dochter van een rijke familie. Een van de favoriete dingen in het leven van Elif is tekenen, en ze werkt als een tekenleraar in een privé school.

Elif haar leven lijkt van buitenaf een gelukkig leven te leiden, maar Elif hoort voortdurend goddelijke stemmen, heeft vaak last van kortademigheid en ziet in haar dromen nachtmerries waar ze maar geen betekenis aan kan geven. De reden van het ingewikkeld leven van Elif en het geen antwoord kunnen niet vinden op de slechte gebeurtenissen in haar leven, is het gevolg van een zeer grote fout dat gemaakt is in haar verleden. Deze grote fout, is een duistere en onmogelijke omkeerbare vloek, dat op een verkeerd moment en op een verkeerde plaats uitgesproken is…
Elif gaat, om deze vreselijke gebeurtenissen te onderzoeken en om zich te confronteren met haar duistere verleden, op een reis. Deze reis gaat gepaard met onverwachte en onaangename verrassingen. Deze verrassingen zijn zowel mysterieus als angstaanjagend en zullen Elif in een onomkeerbare weg duwen.
