De showbizzwereld is één van de meest opwindende segmenten van de realiteit. Het is daarom geen wonder dat miljoenen mensen er op alle breedtegraden uitzinnig over worden.

Geïnspireerd door een waargebeurd verhaal, bedacht Patryk Vega een verhaal over een in de media beroemde man, een adrenalinejunkie en seksfiguur in de ban van auto's, winkelen, werk, drank, highs, het occulte en pillen.

"The Invisible War" (vertaald als ‘De Onzichtbare Oorlog’) is een controversieel verhaal dat meedogenloos toeslaat tegen de entertainmentindustrie. De film legt de machinerie, die massaal entertainment voortstuwt, volledig bloot. Het onthult de prijs die mensen bereid zijn te betalen om in die wereld te slagen en bekijkt het fenomeen van roem in het tijdperk van Instagram dat een krachtigere turn-on is geworden dan werkelijke macht of geld.

Met een nauwgezette en feitelijke onderbouwing komt "The Invisible War" naar voren als een echte momentopname van de weinig bekende waarheid over de hedendaagse showbizz en de regels waaraan het zich houdt. Het turbulente leven van een beroemdheid verandert in een sombere reis naar het hart van de duisternis waar de hoofdpersoon de weg terug naar het licht weer kan vinden.

De hoofdpersoon die zijn hele leven van een duizelingwekkend succes in de showbizz droomde, neemt zijn toevlucht tot zelfdestructie in ruil voor populariteit en ontdekt dat de gefetisjeerde beloning van het opklimmen naar het toppunt van roem in feite een waanidee was.

"The Invisible War" staat ook vol met motieven die ongetwijfeld een snaar van sympathie bij het vrouwelijke publiek zullen raken. Een verzameling sterke en expressieve vrouwelijke figuren komt als een antwoord op de kwestie van gendergelijkheid die suddert in het collectieve en wereldwijde onderbewustzijn.

Bovendien duwt Vega's "The Invisible War" kijkers in een emotionele rollercoaster, waarin ze door gelach en tranen het verhaal van de verwarring van één man in de mediawereld zich voor hun ogen zien ontvouwen.
