RECEP İVEDİK 5

DUTCH SYNOPSIS
Toen Recep Ivedik bij het condoléancebezoek was bij de familie van een van de wijkbewoners Ismet, wilde hij diens echtgenote helpen door medelijden te hebben met de moeilijke situatie van haar. Om de laatste plicht van deze overleden chauffeur Ismet uit te voeren gaan zij op weg door ook Nurullah mee te nemen. Toen Recep, die erover droomde dat deze reis kort zou duren, merkte dat hij de Nationale Groep bestaande uit jonge atleten naar een Internationale Sportcompetitie in het buitenland moest brengen, is er een avontuur begonnen waarbij geen terugkeer meer mogelijk was. 

Toen alles in de war raakte als gevolg van een samenloop van ongelukkige gebeurtenissen die de groep overkwam die deel zou nemen aan de sportcompetitie, nam Recep de controle ter hand. Toen Recep, die geloofde dat hij geen andere mogelijkheid had buiten winnen, de gebeurtenissen met zijn eigen methode op wilde lossen, zijn er allerlei komische situaties  ontstaan.

Het vijfde avontuur van het karakter van Recep Ivedik gecreëerd door Şahan Gökbakar, ervaart de kijker als een unieke komedie weer versierd met heel veel plezierige gebeurtenissen.

