Small World (Le Petit monde) 

Synopsis 



La traite des êtres humains est la forme de criminalité qui connaît le développement le plus intense dans le monde actuel. Chaque année, 1,5 million d’enfants sont vendus à des fins d’exploitation sexuelle, de mendicité, de trafic d’organes ou de rituels. « Small world » parle de l’un de ces enfants. Le scénario a été réalisé en s’inspirant des faits réels. 
Patryk Vega, le réalisateur, veut que ce film soit un film « post-culte », où des acteurs de différents pays peuvent s’unir contre la traite des enfants dans le monde. Il tient toutefois à souligner que, pour lui, il est très important de ne pas montrer directement des images brutales d’enfants maltraités. 

[bookmark: _GoBack]L’histoire commence en Pologne, où une fillette de 4 ans disparaît dans l’une des villes de la région. Sa mère découvre que la mafia russe a enlevé sa fille. Alors qu’elle se précipite vers le passage de la frontière pour tenter de sauver son enfant, elle est arrêtée pour excès de vitesse par un policier, Robert Goc. L’intervention de la police retarde la poursuite et l’enfant est enlevée derrière la frontière orientale. Robert, qui se sent alors coupable de ne pas avoir pu arrêter les kidnappeurs, s’engage dans une enquête internationale pour retrouver la jeune fille.

La piste menant à l’enlèvement d’Ola apparaît quelques années plus tard en Russie. Suite à la révélation accidentelle de l’un des pédophiles, un homme russe élevant seul ses cinq enfants, Robert se déplace en Russie, mais le suspect est relâché. Robert suit le suspect, mais une fois encore, il arrive trop tard : le russe vend des enfants à un groupe criminel de Moldavie.

Le procès suivant conduit Robert au Royaume-Uni. Après la mort tragique de l’une des jeunes filles mineures, le policier tombe sur la piste menant à l’un des appartements britanniques. Il y trouve un photographe et une mystérieuse jeune fille appelée Candy, qui s’avérera plus tard être Ola, celle qu’il recherche. La jeune fille s’échappe et le photographe détenu est libéré grâce à l’intervention de l’artiste influente Jasmina. Robert a le sentiment que la loi est impuissante. Après avoir pris l’enquête en main, il se rend finalement à une fête mystérieuse, une sombre mascarade, où de jeunes enfants sont utilisés pour des rituels occultes. Robert est démasqué pendant l’événement et Candy lui est enlevée et vendue à nouveau, cette fois-ci en Asie.

Pendant les 4 années suivantes, Robert part à sa recherche en Thaïlande. La jeune fille enlevée en Pologne est en couple avec John, l’homme qui l’a achetée au Royaume-Uni. Robert retrouve Candy mais elle refuse de revenir en Pologne. La situation prend un nouveau tournant lorsque la jeune fille tombe enceinte et refuse d’avorter, ce que John l’oblige à faire. Robert aide la jeune fille à se cacher, puis s’occupe de son passeport à l’ambassade de Pologne et lui achète un billet pour la Pologne. Elle rentre heureuse dans son pays après 12 ans d’absence, tandis que Robert décide de terminer l’affaire au Royaume-Uni. Il se rend à nouveau à une mystérieuse mascarade, maîtrise les agents de sécurité et commence à tirer sur les participants avec une mitraillette. Il libère ensuite des dizaines d’enfants et les relâche à l’extérieur de la maison, où la police s’occupe d’eux. 
