Mustafa Kemal Atatürk wordt geboren in Thessaloniki aan het einde van de 19e eeuw. De overvallen die zijn vader heeft meegemaakt, beïnvloeden hem negatief. Zijn vader, Ali Rıza, wordt eerst getroffen door zakelijke problemen en daarna door gezondheidsproblemen. Enige tijd later overlijdt hij.

Voor Zübeyde Hanım is haar zoon het middelpunt van de wereld en mag hem niets overkomen. De toekomst die ze voor haar zoon in gedachten heeft, is dat hij naar de buurtschool gaat en volgens de traditie van de vrome familie een geleerde wordt.

De omvang van dit toekomstbeeld dat Zübeyde Hanım heeft gecreëerd, is in vergelijking met het enorme vuur binnen de kleine Mustafa slechts zo groot als een plukje stro voor dat vuur.

Mustafa Kemal rondt zijn opleiding af als officier aan de academie in 1905. Van 1905 tot 1919 dient hij in verschillende delen van het Ottomaanse rijk, van Syrië tot Tripoli, van Thessaloniki tot Kars. Het valt hem op, dat de controle over zijn eigen land allang verloren is gegaan en dat er geen eer en patriottisme meer bestaat.

Voor Mustafa Kemal zijn er niet veel opties meer over. In zijn eigen woorden, brandt het land als het hout van zijn vader dat de schurken hebben verbrand. Iemand moet iets doen om het land te redden. Zoals Namık Kemal zei, heeft de vijand zijn dolk in het hart van het vaderland gestoken. Maar uiteindelijk zal er iemand het lot van zijn land veranderen.
