Behzat Ç. - Je t’ai enterré dans mon coeur

Après avoir suivi une dénonciation, le Département pour Homicide découvre un cercueil enterré dans le Parc de la Jeunesse; à l'intérieur du cercueil se trouve une femme âgée. Au premier regard, il est facilement visible qu'elle était vivante avant d’être enterrée. Behzat Ç., un expert en Crimes Contre la Vie, voit ce genre de meurtre pour la première fois.

Personne ne peut deviner la motive derrière ce meurtre. La femme âgée est la mère d'un policier retraité. Behzat Ç. rencontre des obstacles pendant qu'il creuse l’histoire de ce crime. Le policier retraité est nommé Avarel Memduh et la personne qui s’est prise en charge du meurtre se présente sous le nom de Red Kit.

Behzat Ç. et son équipe - Harun, Hayalet et Akbaba – se concentrent à trouver Gorbatchev Hasan et Pembo, les complices de Red Kit. Songül, un jeune commissaire du Département de Recherche des Scènes de Crime les aide sur leur recherche.

Pendant cette recherche, notre équipe tombe sur un témoin soupçonneux. Il se présente comme Ahmet bien que son nom soit Süleyman. La recherche devient un peu plus chaotique après les rapports contradictoires de ce dernier.

Le plus Behzat Ç. creuse, le plus il découvre; il tombe sur une organisation corrompue dans la police. Cette organisation est responsable de nombreux massacres effectués pendant les années 90. Les membres de cette organisation sont des dirigeants dans la force maintenant et donc, ils ont la puissance de se cacher. Behzat Ç. a deux missions importantes: Trouver le tueur mystérieux et intelligent Lucky Luke et protéger son équipe contre les activités dangereuses de l’organisation.

