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Çınar, der in Istanbul lebt, träumt davon an einem Musikwettbewerb teilzunehmen. Jedoch lösen sich seine Pläne in Luft auf, als sein Vaters sich entscheidet, wieder ins Dorf zurückzukehren. Als Çınar und seine ultra-intelligente Schwester Zeynep versuchen sich an das Dorfleben anzupassen, geraten sie in so manch lustige Situationen. Letztendlich werden ihnen ihre neuen Freunde fernab der Stadt, den wahren Wert einer Freundschaft zeigen. 
Werden Çınar und Zeynep sich an das Dorfleben gewöhnen können? Und werden die beiden, gemeinsam mit ihren neuen Freunden, am Musikwettbewerb gegen die Stadtkinder siegen und somit sich ihren Traum erfüllen?

Geschrieben von den Autoren der „Güldür Güldür Show“ erzählt Bizim Köyün Şarkısi, fernab vom Stadtleben, eine Geschichte über Freundschaft und Träume und führt dabei seinen Zuschauer in die unterhaltsame und musikalische Welt der Kinder.  Mit den Kindern der „Güldüy Güldüy Show“ als Hauptdarsteller, verspricht der Film Zuschauer aller Altersgruppen zu amüsieren.

Genre: Familienkomödie
Regisseur: Tuğçe Soysop
Drehbuch: Murat Kepez, Uğur Gövercin, Dinar Kahveci, Cihan Deniz, Öner Ateş, Onur Ümit, Nagihan Cemcir
Schauspieler: Berat Efe Parlar, Esat Polat Güler, Doğa Dalgıç, Tansel Öngel, Güneş Sayın, Sezai Aydın, Aslı Omağ, Eda Döğer, Alperen Efe Esmer, İhsan Berk Aydın, Taha Sönmezışık, İkra Külahoğlıoğlu, İknur Külahlıoğlu, Zeynep Ilgın Çelik, Efe Aydın
Gastdarsteller: Doğa Rutkay, Yonca Evcimik, İskender Paydaş, Burak Kut, Kıvanç Baranarslan
