CM101 Fundamentals

Deutsche Synopsis

Der Schauspieler und Komiker Cem Yilmaz präsentiert eine Stand Up Show mit vielen humorvollen Szenen, die wir aus dem Alltag kennen, aber keiner weiteren Beachtung schenken. Mit seiner eigenen Interpretation und seinem Sinn für Humor teilt Yılmaz interessante und lustige Situationen, die in seiner Umgebung und auf der Welt geschehen, mit dem Publikum. Wie lustig eine Beziehung zwischen Mann und Frau, eine scheinbar einfache Bestellung einer Mahlzeit oder sogar eine Beerdigung sein kann... 

Er verspricht mit seiner Performance eine über viele Jahre nachwirkende unvergessliche und unterhaltsame Nacht.

CM101 fundamentals gösteri Sinopsis:
Oyuncu Cem Yılmaz bu gösterisinde,yaşamımız sırasında görüp yaşadığımız ancak üzerinde durmadığımız bir çok ayrıntıyı yine komik mizahi bir bakış açısı ile gözler önüne seriyor. Oyuncunun kendi yaşadığı komik,trajik bir çok küçük öykünün dışında, sanatçının mükemmel gözlem gücünü de görmenin mümkün olacağı bir çok öykü gösteride yer alacaktır..
Yılmaz, çevresinde ve dünyada olup biten bir çok ilginç ve komik olayı da, kendi komedi anlayışına uygun olarak yorumluyor ve seyirci ile paylaşıyor. Kadın erkek ilişkilerinin, basit gibi görünen bir yemek siparişinin ve hatta bir cenaze töreninin ne kadar komik olabileceğini seyircisi ile paylaşacak olan Yılmaz, seyircilerine uzun yıllar unutamayacakları bir performans ile bol kahkahalı bir gece vaad ediyor.

