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Synopsis

Het enige verschil tussen Xate, een gewone vrouw uit Midyat met 8 kinderen, en haar buren, is dat haar man de burgemeester van Midyat is. Op een dag gebeurt er iets dat niet alleen het leven van Xate verandert, maar ook het leven van de andere inwoners van Midyat, een stadje in het zuidoosten van Turkije. De analfabete Xate is burgemeester van Midyat geworden! De manier waarop ze de gemeente bestuurt zoals ze haar huishouden runt, en de kinderlijke rivaliteit tussen haar kinderen daarbij, zorgt voor komische avonturen voor de bevolking van Midyat. Niets kan Xate van haar plannen afbrengen.

Xate, “mevrouw de burgemeester”, een vrouw die haar mannetje staat, vindt steeds een manier om alles op te lossen. Ook al heeft niemand in Midyat het nog in de gaten, in feite is niet alleen voor haar, maar voor het hele land niets meer bij het oude. Maar in Midyat is de weg die naar verandering leidt tenminste vol schaterlachen! 

Sermiyan Midyat, de scenarioschrijver en regisseur van de film, is ook een van de acteurs van de film.

Met het karakter Xate, de vrouw met haar zeven zoons en ene dochter, die ineens burgemeester is, schept Demet Akbağ wederom een onvergetelijk filmkarakter in een vrolijke film.

