LOVE, SEX AND PANDEMIC – SYNOPSIS

Filmen handlar om den ensamhetsepidemi vi upplever. Trots att sex är mer lättillgängligt än någonsin för oss, har vi idag större problem med att bygga nära relationer och älska andra människor. Love, sex and pandemic handlar om fyra olika relationer, människor emellan. Vi får följa hur livet ter sig för tre kvinnor och en ung man som är sexuellt frigjorda och som ser lätt på monogami. När coronaviruspandemin bryter ut ställs huvudpersonerna inför möjligheten att kunna komma tillrätta med sina liv. De inser att de inte har varit medvetna om den själsliga sjukdom de lidit av. Pandemispöket, som är en kroppslig sjukdom, blir en chans att förändra deras inställning till livet. Vi presenteras inför fyra olika attityder och får se om och hur fyra olika personer drar nytta av möjligheterna som öppnas upp under denna märkliga tid. Tre av huvudpersonerna misslyckas i sina försök till förändring. Bara en av dem går segrande ur striden. 

Olga är en hängiven feminist som hatar araber för deras objektifiering av kvinnor. Ironiskt nog har hon en affär med just en sådan man. Kvinnan blir fullständigt beroende av Baha och lämnar sin partner Kamil som hon har ett barn tillsammans med. Kamil kan inte erbjuda Olga de starka känslor och den spänning som hon längtar efter. Vi får följa hennes förvandling från hårdför feminist till undergiven kvinna. Olga förlorar helt sitt jag i relationen med Baha och tillåter sig domineras fullt ut av den cypriotiske mannen. Under pandemin beslutar hon sig för att bryta upp från honom och återförenas med sitt ex. Tyvärr klarar hon inte att ta sig ur den destruktiva sinnesstämningen och återvänder till Baha.

Kaja är journalist på en kändistidning. Hon objektifierar män och har ett hjärta kallt som is. Hon är beroende av Tinder och beslutar sig för att skriva en artikel om en populär raggningsguru. Hon träffar gurun och använder sig av deras möte för att förlöjliga honom i media, något som resulterar i en rättsprocess. Under rättegången beslagtas Kajas bankkonto av en tjänsteman från Kronofogdemyndigheten. Den desperata kvinnan låter påskina en vapenvila mellan sig själv och mannen, och paret har sex med varann. Huvudpersonen utnyttjar händelsen och anklagar mannen för våldtäkt. Mannen häktas och begår självmord i cellen. Kaja använder sin personliga berättelse som en språngbräda till populäritet, framställer sig själv som ett offer och berättar för alla om sitt trauma för att skydda andra kvinnor. 

Bart är en vanlig, blyg, ung man som inte har särskilt mycket erfarenhet av kvinnor. Han träffar på en manlig strippare som uppmuntrar honom att också börja med samma sak. Bart går med på det. Men när han träffar den stora kärleken i livet, Roksana, slutar han att uppträda på klubbar och att sälja sex. Efter att ha friat till flickvännen får han reda på att hon arbetar utomlands som lyxeskort. Den unge mannen blir rasande. Det som Bart trodde var det perfekta förhållandet går i kras och Bart återgår till sitt sedeslösa liv.

Nora är en ensam 48-årig fotograf som befinner sig i en medelålderskris. Under en fotosession blir hon kär i Alf, en ung man hon fotograferar. För att kunna spendera mer tid tillsammans med honom beslutar sig Nora för att göra Alf till en stjärna. De blir snart ett par, men förhållandet blir kortlivat. När väl Alf får smak för populariteten frigör han sig från fotografens beskydd. Nora har en del komprometterande foton som, om de skulle publiceras, skulle kunna tillintetgöra mannen. Hon väljer att avstå. Istället anordnar hon en utställning där hon visar upp fotografier som skildrar de allra vackraste ögonblicken ur hennes förhållande med Alf. Nora är övertygad om att hon aldrig mer kommer att få uppleva något så vackert eller hitta kärleken igen. Men slutscenen förändrar allt.



