MUSLUM SINOPSIS
Müslüm fakir bir ailenin çocuğu olarak dünyaya gelir. Çocukken gözleri önünde annesi ve küçük kız kardeşi babası tarafından öldürülür. Geçirdiği ağır trafik kazasının ardından öldü zannedilir. Bu kaza onu kısmi sağır bıraktığı gibi aynı zamanda konuşma ve hareket bozukluğuna da sebep olur.

Bu durum tuhaf kişiliğinin bir parçası haline gelir. Kendisinden 21 yaş büyük hem oyuncu hem de şarkıcı olan bir kadınla ile fırtınalı bir ilişkiye girer.  
Müslüm kurtuluşu müzikte bulur.  Travmasını, kişisel ve müzikal hayatında acısını içselleştirerek yaşar. Aynı bir anka kuşu gibi parçalanmış hayallerinin küllerinden doğar. Karanlığa doğru yürür ve insanların ruhlarını karıştıran acı yüklü şarkılar söyler. Böylece bir kült haline gelir.  O artık herkesin “Baba” sı olmuştur. Önce genç, düşük gelirli, büyük şehir’e uyum sağlayamamış ya da hayatta hep reddedilmiş insanların babası olur. İlginç kişiliğini hassas, hüzünlü ve sahip olduğu eşsiz bariton tınısıyla birleştirir. Alışılmadık ses rengi, gerçek anlamı derinlerinde saklayan hassas ve sahici şarkı sözleri ile birleşince Müslüm farklı sosyo ekonomik şartlara sahip herkesin babası olur. Arabesk müziğe yeni bir anlam kazandırarak bir jenerasyona ilham vermeyi başarır.
