SMALL WORLD - SYNOPSIS


Handel ludźmi to najbardziej dynamicznie rozwijająca się gałąź przestępczości we współczesnym świecie. Sprzedaż narkotyków i broni nadal generuje większe dochody, ale to handel ludźmi rośnie w najszybszym tempie. Obecnie ponad 300 milionów ludzi na świecie to niewolnicy. Każdego roku 1,5 miliona dzieci jest sprzedawanych w celu wykorzystywania seksualnego, żebractwa, handlu organami lub rytuałów. „Small World” jest właśnie o jednym z takich dzieci.

Scenariusz powstał na podstawie dokumentacji, którą Patryk Vega wykonał z pedofilami, handlarzami ludźmi, ofiarami handlu ludźmi, psychiatrami, policjantami, przedstawicielami organizacji rządowych oraz naukowcami zajmującymi się problemem współczesnego niewolnictwa. Reżyser chce, aby ten film był „krzykiem”, w którym aktorzy z różnych krajów mogą zjednoczyć się przeciwko handlowi dziećmi na całym świecie. Chciałby jednak podkreślić, że dla niego bardzo ważne jest, aby nie pokazywać bezpośrednich, brutalnych obrazów maltretowanych dzieci.

Akcja rozgrywa się w czterech krajach i ukazana jest z perspektywy matki, sprawcy, policjanta i ofiary. Przez 12 lat obserwujemy, jak zmienia się osobowość uprowadzonej dziewczyny, która w końcu staje się więźniem nie potrzebującym już ścian, ponieważ więzieniem jest jej ciało, jej dusza, jej ja.

Historia zaczyna się w Polsce, gdzie 4-letnia dziewczynka znika z jednego z tutejszych miasteczek. Jej matka, nie mogąc uzyskać pomocy miejscowej policji, samodzielnie rozpoczyna dochodzenie. Wkrótce odkrywa, że ​​jej córka została porwana przez rosyjską mafię. Kiedy kobieta pędzi w stronę przejścia granicznego, próbując uratować swoje dziecko, za przekroczenie prędkości zatrzymuje ją policjant Robert Goc. Interwencja policji opóźnia pościg i dziecko zostaje uprowadzone za wschodnią granicę. Wkrótce Robert, który czuje się winny, że nie był w stanie powstrzymać porywaczy, zostaje zaangażowany w międzynarodowe śledztwo mające na celu znalezienie dziewczyny.

Szlak prowadzący do uprowadzonej Oli pojawia się dopiero kilka lat później w Rosji. Po wybuchu gazu w jednym z bloków, podczas oględzin budynku, strażacy znajdują ukryte w ścianie jednego z mieszkań materiały pedofilskie. Mieszkanie należy do Rosjanina, który sam wychowuje pięcioro dzieci. Kiedy okazuje się, że znalezione przez strażaków materiały dotyczą polskich dzieci, Robert przyjeżdża do Rosji. Lokalna policja zatrzymuje Rosjanina, który twierdzi, że jest ojcem pięciorga dzieci. Przysięga, że ​​materiał nie należy do niego i nigdy nie skrzywdziłby dziecka. W wyniku konfliktu między rosyjską i polską policją dochodzi do wypuszczenia rosyjskiego podejrzanego. Wtedy Robert odkrywa, że ​​pięcioro dzieci to tak naprawdę chłopcy i dziewczynki porwani w Europie. Jedną z nich jest poszukiwana dziewczyna z Polski. Robert rozpoczyna pościg za pedofilem, który chce pozbyć się dzieci, będące teraz obciążeniem. Robert dociera aż na Ukrainę, gdzie spóźnia się na transakcję, podczas której brat Rosjanina sprzedaje dzieci grupie przestępczej z Mołdawii. Robert po raz drugi traci dziewczynę.

Śledztwo trwa od kilku lat. Sprawa nabiera tempa, gdy 11-letnia dziewczynka, ubrana w sukienkę i makijaż dorosłej kobiety, rzuca się pod pociąg na jednej ze stacji w Wielkiej Brytanii. Podczas sekcji zwłok policja odkrywa, że ​​dziewczyna była w ciąży. Nagie zdjęcia znajdują się w jej telefonie komórkowym. Na podstawie progresji wieku policja ustala, że ​​zmarła jest jednym z dzieci uprowadzonych przez rosyjskiego pedofila, którego szukał Robert. Polski policjant przyjeżdża do Wielkiej Brytanii. Robert wpada na pomysł poszukania mieszkania, w którym robiono jej zdjęcia. Na podstawie widocznego w tle placu zabaw policja sprawdza setki placów zabaw i wkrótce udaje się namierzyć poszukiwane mieszkanie. Robert w towarzystwie policjantów wchodzi do środka. W mieszkaniu odkrywa fotografkę podczas sesji z 12-letnią Candy. Dziewczyna zachowuje się jak dorosła kobieta. Prowokuje Roberta, próbując go uwieść. Kiedy Robert pokazuje swój progres wieku porwanej dziewczyny z Polski, pytając, czy ją widziała, Candy idzie do łazienki. W tym momencie Robert zauważa dziewczynę na jednym ze zdjęć na komputerze. Okazuje się, że to Candy, dziewczyna z Polski, tylko bez peruki. Robert wpadł do łazienki, ale tam znajduje tylko perukę pozostawioną przez dziewczynę, która uciekła przez okno. Zatrzymana fotografka zostaje zwolniona dzięki interwencji wpływowej artystki Jasminy, która szantażuje szefa policji, grożąc ujawnieniem jego pedofilskich skłonności. Robert czuje, że prawo jest bezradne. Znajduje fotografkę i zaczyna ją torturować, aby dowiedzieć się, gdzie jest dziewczyna z Polski. Fotografka opowiada Robertowi o domu, w którym organizowane są imprezy z dziećmi i jak się tam dostać. Wszyscy goście przebrani są za makabryczne maskotki. Robert przebrany za jednego z nich idzie na przyjęcie, na którym setki dorosłych molestuje dzieci i wykorzystuje je do okultystycznych rytuałów. Podczas imprezy Robert zostaje zdemaskowany. Artystka Jasmina, która odprawia ceremonie, rozkazuje obezwładnić Roberta i zmusić 12-letnią Candy do wykonania na nim fellatio. Jest to nagrywane w aparacie i, jeśli to konieczne, zostanie użyte do wrobienia Roberta.

Po zdarzeniu policjant udaje się do psychiatry poleconego mu przez koleżankę z policji w Wielkiej Brytanii. Robert nie może zaakceptować faktu, że miał satysfakcję podczas przymusowego seksu z 12-latką. Na podstawie wyników testu psychiatra dochodzi do wniosku, że policjant uszkodził neurony w płacie czołowym swojego mózgu i sugeruje, że Robert zawsze był pedofilem, ale nie zdawał sobie z tego sprawy. Lekarz uważa nawet, że ​​podświadomie właśnie z tego powodu Robert zdecydował się badać pedofilię w swojej pracy. Zdesperowany policjant znajduje Jasminę w jej atelier i zmusza ją, by powiedziała mu, gdzie jest Candy. Jasmina mówi, że Candy stała się zobowiązaniem i została sprzedana tam, skąd nie może już wrócić - do Tajlandii.

Robert przez kolejne 4 lata szuka dziewczyny w Tajlandii. Odwiedza tysiące prostytutek w jej wieku, mając nadzieję, że znajdzie wśród nich Candy. Dziewczyna uprowadzona z Polski jest w związku z Johnem, mężczyzną, który kupił ją z Wielkiej Brytanii. Candy i John żyją w patologicznych warunkach. Z jednej strony funkcją jak małżeństwo, z drugiej 16-letnia Candy za zgodą Johna sprzedaje swoje ciało w wynajętym pokoju hotelowym, a za zarobione pieniądze kupuje mu prezenty, wyposaża dom i opłaca rachunki w restauracjach. Dziewczyna jest całkowicie zależna, a nawet obwinia się o impotencję Johna. Kiedy Robert znajduje ją w pokoju hotelowym, Candy go nie słucha. Dziewczyna nie chce wracać do Polski i każe mu zostawić ją w spokoju. Sytuacja zmienia się radykalnie, gdy dziewczyna zachodzi w ciążę. Ojciec jest jednym z klientów. John chce, żeby miała aborcję. Candy nie jest w stanie tego zrobić i wzywa Roberta po pomoc. Policjant obiecuje, że pomoże uratować ją i dziecko. John, który się o tym dowiaduje, próbuje ich powstrzymać. Podczas dramatycznego pościgu ulicą miasta dochodzi do wypadku z udziałem samochodu Johna, ale Candy i rannemu Robertowi udaje się uciec. Candy, która nie ma paszportu, trafia na kilka dni do tajnego obiektu prowadzonego przez ambasadę. Jest tam wiele innych dzieci, które zostały uprowadzone z różnych krajów. Candy ma koszmary, dziewczyna zaczyna zdawać sobie sprawę z traumy. Wkrótce otrzymuje dokumenty potrzebne do jej wyjazdu. Pomiędzy nią a Robertem rodzi się uczucie. Ale Robert boi się tego i mówi Candy, że nie dziewczyna potrzebuje w swoim życiu kolejnego pedofila. Kiedy mają wejść na pokład samolotu, Robert mówi, że musi coś zrobić i wkrótce wróci. Okazuje się jednak, że Robert wsiada do samolotu do Wielkiej Brytanii. Candy ma wrócić do Polski i odnaleźć swoją matkę, zaś Robert musi dokończyć sprawę z przeszłości.

W Wielkiej Brytanii Robert bierze broń i wraca na kolejną imprezę z udziałem dzieci. Obezwładnia strażników i zaczyna strzelać z karabinu maszynowego do ludzi ubranych w makabryczne kostiumy. Na koniec zabija Jasminę, która próbuje go zaatakować. Robert uwalnia dziesiątki dzieci i wypuszcza je przed dom, do którego zaczynają przyjeżdżać radiowozy. Policjanci zajmują się porwanymi dziećmi. Robert chce popełnić samobójstwo, ale nie ma już kul. Wychodzi na zewnątrz z bronią w rękach. Policjanci zaczynają strzelać. Burza pocisków rozrywa Roberta na strzępy.

Ciężarna Candy dociera do Polski. Nie może znaleźć swojego miejsca w rzeczywistości, z której 12 lat wcześniej została tak gwałtownie usunięta. Im bliżej domu rodzinnego, tym więcej wspomnień wraca. Candy podchodzi do drzwi. Dzwoni do drzwi.


