Small World
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[bookmark: _GoBack]L’histoire commence en Pologne, où une fillette de 4 ans disparaît dans l’une des villes de la région. Sa mère découvre que la mafia russe a enlevé sa fille. Alors qu’elle se précipite vers le passage de la frontière pour tenter de sauver son enfant, elle est arrêtée pour excès de vitesse par un policier, Robert Goc. L’intervention de la police retarde la poursuite et l’enfant est enlevée derrière la frontière orientale. Robert, qui se sent alors coupable de ne pas avoir pu arrêter les kidnappeurs, s’engage dans une enquête internationale pour retrouver la jeune fille.

La piste menant à l’enlèvement d’Ola apparaît quelques années plus tard en Russie. 



La traite des êtres humains est la forme de criminalité qui connaît le développement le plus intense dans le monde actuel. Chaque année, 1,5 million d’enfants sont vendus à des fins d’exploitation sexuelle, de mendicité, de trafic d’organes ou de rituels. « Small world » parle de l’un de ces enfants. Le scénario a été réalisé en s’inspirant des faits réels. 
Patryk Vega, le réalisateur, veut que ce film soit un film « post-culte », où des acteurs de différents pays peuvent s’unir contre la traite des enfants dans le monde. Il tient toutefois à souligner que, pour lui, il est très important de ne pas montrer directement des images brutales d’enfants maltraités. 


