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Synopsis
Les éclaireurs de Mehmet le Conquérant sont sur le point de se lancer dans une bataille légendaire contre le roi serbe Lazar, qui opprime son propre peuple.  Au cours de cette lutte, un amour plein d'espoir s'épanouira tandis que de grandes pertes seront subies.  Et une nouvelle légende sera inscrite dans les annales du monde.

Scénario
Le pape et le roi serbe Lazar commettent une série de meurtres inhumains pour expulser les Turcs de l'Europe et exterminer les Bogomiles chrétiens, qu'ils considèrent comme des hérétiques. Les Bogomiles sont pleinement conscients qu'ils peuvent bien vivre et jouir de la liberté religieuse dans l'empire de Mehmet le Conquérant.

Après avoir usurpé le trône en tuant sa mère et son frère, l'impitoyable roi Lazar déclare la guerre à Mehmet, qui a conquis Istanbul quelques années auparavant et emprisonne sa propre sœur Mara en otage. Mara est aussi la belle-mère adorée de Mehmet.

Sur l'ordre du sultan, les éclaireurs lancent leur campagne.  Leur commandant, Sungur Bey, bien qu'il ait été trahi et abandonné, sauve une jeune femme Bogomile, Alina, et tombe amoureux d’elle.  Avec une poignée de Bogomiles, il entreprend de tuer le roi Lazar et de libérer Mara.

L'éclaireur Sungur Bey, Alina et les Bogomiles qui ont échappé à la tuerie et qui considèrent les Turcs comme leur seul espoir parviennent à pénétrer en secret dans le château du roi Lazar afin de libérer la belle-mère du Sultan Mehmet.

Alors que l’amour s’épanouit dans l’atmosphère sombre du Moyen Âge, Sungur et Alina pourront-ils accomplir leur mission secrète ? Sur quelle voie le destin mettra-t-il ces deux jeunes amants ?

Tandis que l'amour s'épanouit dans l'atmosphère sombre du Moyen Âge, Sungur et Alina seront-ils en mesure d'accomplir leur mission secrète? Sur quelle voie le destin placera-t-il les deux jeunes amoureux?
