Türkler Geliyor
Synopsis
De voorhoedevechters van sultan Mehmet de Veroveraar gaan een heldhaftige strijd leveren tegen koning Lazar, die zijn eigen volk tiranniseert. Bij deze strijd zal er een hoopgevende liefde ontluiken, maar er zullen ook grote verliezen geleden worden. Ook zal er met deze gebeurtenissen geschiedenis worden geschreven.

STORYLINE
De paus en koning Lazar begaan barbaarse moorden om de Turken uit Europa te verdrijven en om de christelijke Bogomielen, die zij als ketters zien, uit te moorden. De Bogomielen beseffen heel goed dat zij in het rijk van sultan Mehmet de Veroveraar een leven kunnen leiden met vrijheid van religie.

De meedogenloze koning Lazar, die op de troon is gekomen door zijn moeder en zijn broer te doden, verklaart de oorlog aan sultan Mehmet de Veroveraar en gooit zijn eigen zus Mara in de gevangenis als gijzelaar. Mara is namelijk ook de geliefde stiefmoeder van sultan Mehmet de Veroveraar, die een paar jaar eerder Istanbul heeft veroverd.

Op bevel van de sultan komen de voorhoedevechters in actie. Sungur Bey, de leider van de voorhoedevechters, wordt verraden en blijft alleen over. Bij een groot bloedbad redt hij het Bogomielse meisje Alina. Hij wordt verliefd op haar. Samen met Alina en een handjevol andere Bogomielen komt hij in actie om koning Lazar te doden en om Mara te redden.

Voorhoedevechter Sungur Bey gaat, samen met het meisje Alina, een van de Bogomielen die vanwege hun geloof vervolgd worden en de Turken als hun hoop zien, onopgemerkt het paleis van koning Lazar binnen om de stiefmoeder van sultan Mehmet de Veroveraar te bevrijden.

Zullen Sungur en Alina hun taak kunnen volbrengen, terwijl er een hoopgevende liefde ontluikt in de duistere middeleeuwen? Wat zal het lot deze twee jonge geliefden brengen?

